

ОТЗЫВ

научного руководителя на работу магистранта 3-го курса
института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
Лобанова Олега Александровича при выполнении выпускной
квалификационной работы (магистерской диссертации)
на тему: «Методы совершенствования физической и технико-тактической
подготовки спортсменов 12-15 лет, занимающихся кендо»

Лобанов Олег Александрович поступил в магистратуру на направление подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта» в 2021 году.

Несмотря на все большую популяризацию кендо в РФ и мире в целом, в частности, в отечественной популярной и научной литературе, материалов по применению кендо в педагогической практике встречается крайне мало.

На сегодняшний день кендо получило широкую известность во многих странах мира. Проводятся ежегодные чемпионаты среди спортсменов разного уровня подготовленности.

Процесс обучения боевым искусствам представляет собой комплексную многофакторную систему использования разнообразных средств и методов, направленных на развитие бойца с целью подготовки его к действиям в условиях поединка с одним или несколькими противниками.

Лобанов О.А. за период подготовки магистерской диссертации проявил себя как активный, добросовестный, ответственный, заинтересованный в результате исследователь. По теме работы автор проанализировал и тщательно изучил 56 литературных источников, касающихся подготовки в предсоревновательный и соревновательный периоды спортсменов, занимающихся единоборствами, провел анкетирование, в котором приняли участие представители клубов из Норильска, Красноярска, поселка Качуг Иркутской области. Это были спортсмены – единоборцы, занимающиеся армейским рукопашным боем, карате, кендо, также их тренеры и родители спортсменов. Провел педагогическое наблюдение с целью определения проблемных зон в подготовке спортсменов – кендоистов к соревнованиям и педагогический эксперимент, в котором приняли участие юные спортсмены обоих полов в возрасте 12–15 лет.

С учетом выбранных наиболее эффективных средств и методов в подготовке спортсменов, занимающихся единоборствами, в частности фехтованием, а также беря во внимание полученные результаты анкетирования и педагогического наблюдения, автором был разработан педагогический комплекс, включающий в себя все этапы подготовки к соревнованиям.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) магистранта 3-го курса ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина Лобанова Олега Александровича на тему «Методы совершенствования физической и технико-тактической подготовки спортсменов 12-15 лет, занимающихся кендо» является законченным исследованием, соответствует требованиям,

предъявляемым к выпускным квалификационным работам (магистерским диссертациям) по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта, и рекомендована к защите, а сам автор заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель:
доктор педагогических наук,
профессор кафедры теоретических
основ физического воспитания



Завьялов

Завьялов А.И.